
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Lupta pentru supraviețuire a lui Brian nu s-a încheiat. Captiv în continuare în 
sălbăticia pădurii canadiene, băiatul are de înfruntat noi pericole. 
 Un arc mai puternic, o tolbă cu săgeți rezistente și o suliță ascuțită pot face oricând 
diferența dintre viață și moarte, mai ales când afli că animalele sălbatice nu respectă 
reguli. Acum însă cel mai mare inamic cu care Brian e nevoit să se confrunte este venirea 
iernii nordice, care amenință să transforme pădurea într-un tărâm necunoscut, iar lupta 
pentru supraviețuire devine mai aspră ca oricând. 
 Paulsen duce mai departe aventurile din Toporișca. Citite împreună, cele două 
cărți alcătuiesc cea mai frumoasă poveste de supraviețuire. 
 

 Sunt povești despre oameni care își doresc să trăiască pentru totdeauna. Aceasta nu 
e una dintre ele. 
 Alfie Monk e un adolescent obișnuit – numai că are 1000 de ani și își aduce 
aminte perfect ultima invazie a Angliei de către vikingi. Nimeni nu-l crede și, aparent, 
nimeni nu-l înțelege. Atunci când întreaga lume a lui Alfie se prăbușește în foc, el găsește 
forța de a se îmbarca într-o misiune uluitoare, care îl va purta într-o aventură incredibilă și 
îi va îndeplini cele mai mari dorințe: să-și facă prieteni și să se simtă la fel ca un băiat 
obișnuit. 
 Are toate ingredientele unei cărți grozave: copii curajoși, aventuri incredibile și 
mult suspans. Plină de umor și de emoție!” 
 O carte despre prietenie și cum să-ți găsești locul în lume. 
 

Annika n-a avut niciodată o zi a ei de naștere, ea sărbătorind în schimb an de an ziua în 
care fusese găsită în scutece într-o bisericuța din Alpi de doua servitoare vieneze, angajate 
la trei profesori excentrici de la universitate. 
În casa acestor profesori își petrece ea copilăria. Fire veselă, sociabilă, plină de 
sensibilitate, ea se împrietenește cu o bătrână doamnă din vecini, care îi dăruiește în semn 
de afecțiune celebra nestemată Steaua din Kazan. Dar până să afle cât valora această 
bijuterie, ea ajunge să cunoască umilința, durerea, dezamăgirea din pricina unei femei 
care se pretinde a fi mama sa și care caută doar să pună mâna pe prețioasa bijuterie. 
Ce ajunge Annika să înțeleagă în cele din urmă, după numeroase experiențe și aventuri 
tulburătoare, este că adevăratele comori nu se află în sipetele de bijuterii, ci în inimile 
oamenilor și adevărata bogăție este prietenia și dragostea, pe care nu ți le poate răpi 
nimeni niciodată. 

 Elsa descoperă că în podul casei în care familia ei s-a mutat de curând trăiește un 
pisoiaș negru! E atât de înfrigurat și de înfometat, încât nu poate fi decât un motănel 
abandonat. Fetița își dorește cu disperare să-i ofere un cămin adevărat, însă tatăl ei ezită. 
 Oare va găsi Elsa o cale de a păstra motănelul misterios? 


